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            Investeşte în oameni ! Proiect cofinantat din Fondul Social European prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 20072013 Axa prioritară nr. 2 ”Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii” Domeniul major de intervenție 2.1 ”Tranziţia de la şcoală la viaţă activă” Titlul proiectului: AGROSTAGIU – CONSILIERE PROFESIONALĂ ȘI STAGII DE PREGĂTIRE PRACTICĂ ÎN DOMENIUL AGRICOL Cod contract: POSDRU/161/2.1/G/141492 Beneficiar: LICEUL TEHNOLOGIC SF. HARALAMBIE „Tehnician activitati de agroturism montan” Cu ce se ocupa? Calificarea „Tehnician activitati de agroturism montan” presupune competenţe, deprinderi şi abilităţi necesare organizării și planificării activitatilor în pensiunea turistică şi agroturistică a serviciilor turistice specifice de bază şi suplimentare pentru clienți în funcţie de cerinţele acestora, întocmirea documentelor de evidenţă contabilă, aplicarea legislaţiei în vigoare şi a reglementărilor privind igiena, securitatea şi sănătatea la locul de muncă, prevenirea şi stingerea incendiilor. De asemenea presupune promovarea produsului turistic şi a specificului local, dezvoltarea durabilă, coordonarea activităţilor de cultivare a plantelor şi creştere a animalelor utilizând tehnologii mecanizate, utilizarea calculatorului în gestionarea informaţiilor. Ce face? „Tehnician activitati de agroturism montan”: • Gestioneaza unitati agroturistice; • Organizeaza si conduce activitatile de agroturism; • Dezvolta activitati de valorificare a resurselor locale si gospodaresti; • Organizeaza serviciile de agroturism in calitate de agent de agroturism; • Administreaza pensiunile agroturistice; • Insoteste grupul turistic fiind un bun ghid montan; • Promoveaza traditiile locale in agroturism. Unde lucreaza? „Tehnician activitati de agroturism montan” lucreaza in cadrul pensiunilor agroturistice montane si lucreaza terenul agricol. Cu ce instrumente lucreaza? Instrumente folosite: plugul, grapa, nivelatorul, tăvălugul, combina, tractorul cultivatorul, freza, agregate complexe, scarificatorul, sapa rotativă;, raz, mătură, roabă, cărucior, lopată, furcă, pompă de văruit, bidinea, trafalet; echipamente de laborator pentru analiză lapte şi carne; echipamente de curăţenie : aspirator, perie de curăţat, mop, lighean; soluţii de curăţat: detergenţi, soluţii pentru curăţat covoare, soluţii pentru curăţat geamuri, dezinfectanţi; echipamente şi ustensile pentru curăţenia exterioră: maşină de tuns iarba, greblă, săpăligă, grebluţă, mătură, făraş, tomberon;telefon, fax, calculator, internet. Tu poti reusi daca… • Daca iti place zona montana • Daca ai cunostinte despre punctele turistice montane din Romania • ………………… ŞCOALA POSTLICEALĂ 
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 Investeşte   în   oameni   !   Proiect   cofinantat   din   Fondul   Social   European   prin   Programul   Operational   Sectorial   Dezvoltarea   Resurselor   Umane   2007-‐2013   Axa   prioritară   nr.   2   ”Corelarea   învăţării   pe   tot   parcursul   vieţii   cu   piaţa   muncii”   Domeniul   major   de   intervenție   2.1   ”Tranziţia   de   la   şcoală   la   viaţă   activă”   Titlul   proiectului:   AGROSTAGIU   –   CONSILIERE   PROFESIONALĂ   ȘI   STAGII   DE   PREGĂTIRE   PRACTICĂ   ÎN   DOMENIUL   AGRICOL   Cod   contract:   POSDRU/161/2.1/G/141492   Beneficiar:   LICEUL   TEHNOLOGIC   SF.   HARALAMBIE      
  
 „Tehnician activitati de agroturism montan”
 Cu ce se ocupa?
 Calificarea „Tehnician activitati de agroturism montan” presupune competenţe, deprinderi şi abilităţi necesare organizării și planificării activitatilor în pensiunea turistică şi agroturistică a serviciilor turistice specifice de bază şi suplimentare pentru clienți în funcţie de cerinţele acestora, întocmirea documentelor de evidenţă contabilă, aplicarea legislaţiei în vigoare şi a reglementărilor privind igiena, securitatea şi sănătatea la locul de muncă, prevenirea şi stingerea incendiilor. De asemenea presupune promovarea produsului turistic şi a specificului local, dezvoltarea durabilă, coordonarea activităţilor de cultivare a plantelor şi creştere a animalelor utilizând tehnologii mecanizate, utilizarea calculatorului în gestionarea informaţiilor.
 Ce face?
 „Tehnician activitati de agroturism montan”:
 • Gestioneaza unitati agroturistice; • Organizeaza si conduce activitatile de agroturism; • Dezvolta activitati de valorificare a resurselor locale si
 gospodaresti; • Organizeaza serviciile de agroturism in calitate de agent
 de agroturism; • Administreaza pensiunile agroturistice; • Insoteste grupul turistic fiind un bun ghid montan; • Promoveaza traditiile locale in agroturism.
 Unde lucreaza? „Tehnician activitati de agroturism montan” lucreaza in cadrul pensiunilor agroturistice montane si lucreaza terenul agricol.
 Cu ce instrumente lucreaza? Instrumente folosite: plugul, grapa, nivelatorul, tăvălugul, combina, tractorul cultivatorul, freza, agregate complexe, scarificatorul, sapa rotativă;, raz, mătură, roabă, cărucior, lopată, furcă, pompă de văruit, bidinea, trafalet; echipamente de laborator pentru analiză lapte şi carne; echipamente de curăţenie : aspirator, perie de curăţat, mop, lighean; soluţii de curăţat: detergenţi, soluţii pentru curăţat covoare, soluţii pentru curăţat geamuri, dezinfectanţi; echipamente şi ustensile pentru curăţenia exterioră: maşină de tuns iarba, greblă, săpăligă, grebluţă, mătură, făraş, tomberon;telefon, fax, calculator, internet.    
 Tu poti reusi daca…
 • Daca iti place zona montana
 • Daca ai cunostinte despre punctele turistice montane din Romania
 • …………………    
 Ş   C   O   A   L   A               P   O   S   T   L   I   C   E   A   L   Ă   
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 ACTIVITATE DE ORIENTARE A CARIEREI
 ARBORELE VIETII
 INSTRUCTIUNI: Deseneaza un arbore:
 • radacinile reprezinta persoanele care te pot ajuta si sustine in deciziile pe care le iei;
 • trunchiul esti chiar tu, cel care stie exact ce aspiratii are;
 • ramurile sunt pasii pe care trebuie sa ii urmezi pentru a ajunge la profesia dorita;
 • marcheza cateva obstacole, adica ramuri care se pot rupe si gandestete cum ai putea sa depasesti aceste situatii;
 • pe cea mai inalta ramura deseneaza un fruct, o floare-profesia la care vrei sa ajungi
 SUCCES!
 Ş   C   O   A   L   A               P   O   S   T   L   I   C   E   A   L   Ă   
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